

喝胜利水韵 与健康同行

胜利水务高品质矿泉水奉献油城

本报记者 邵芳



胜利水韵矿泉水生产基地。

源自青岛崂山 优质水源地确保高品质

“要想做出健康的高品质矿泉水,就要建立一套涉及水源地、生产工艺、运输配送等各个环节的规范产业链。”水务公司副经理秦效云介绍说,水源地是决定矿泉水品质的关键所在,胜利水务从寻找优质水源地开始,从源头保证水的品质。他们先后奔波于省内外多个天然水源地,分别取回水样,依靠具有省级检测资质的胜利水质检测中心化验分析比对,并经过多次盲样品尝和投票打分,按照“先要水质优,再要口感好”的原则,最终选定了青岛崂山水源地。

崂山水的开发利用已有百年历史,中国第一瓶矿泉水即诞生于此,是世界三大优质地下

矿泉水水系之一。胜利水韵矿泉水水源取自地下120米深层花岗岩隙间,水质天然纯净,零污染,富含偏硅酸、锶、钙、镁、钾、钠、锌等多种矿物质和微量元素,是珍稀的低矿化度,锶和偏硅酸复合型优质天然矿泉水,满足人体对多种矿物质的需求。

胜利水韵矿泉水水质呈天然弱碱性,偏硅酸含量达25-52mg/L。据了解,偏硅酸矿泉水十分珍稀,老少皆宜。偏硅酸可促进骨骼和牙齿生长,软化血管,对动脉硬化、心血管和心脏疾病能起到明显的缓解作用。偏硅酸可以美容,抗衰老,可使皮肤保持光泽、白皙、细嫩。

一流生产线及全程严格监管 确保每一滴矿泉水的品质

寻得珍稀水源后,公司在青岛崂山建立了胜利水韵矿泉水生产基地,在水源地生产灌装,只做搬运工。并从生产、运输、销售各个环节抓起,环环紧扣,严格执行标准,以专业优势和技术实力,倾力打造高品质健康水,为油城人民提供优质服务。

为严控生产质量,他们与当地大型国有企业合作,建立全自动、全封闭、无菌化定量灌装的一流生产线,从取水、净化、吹瓶、灌装、瓶贴、

包装、码垛到品控等均为自动化控制。同时,因水源水质好,过滤环节采取较简单的过滤工艺,保存水中原有矿物质含量。水桶历经二十三道自动清洗、消毒工序,确保天然零污染。

在全力保证生产源头健康零污染的同时,胜利水韵还建立起生产、运输、销售等各环节的水质控制“关卡”。生产过程中,生产线24小时自动检测监控水质。出厂、入库等环节分别进行抽检,运输全程监控,确保每一滴水安全健康。

口感甘甜清爽 上市以来得到广泛好评

“胜利水韵就像胜利水务精心培育的孩子,只有各个环节精益求精,才能兑现让油城人民喝上高品质健康水的承诺。”秦效云介绍说,胜利水务从细节入手下了大工夫,花了大心思,投入了大成本。如桶装水的水桶,桶体

采用德国拜耳(Bayer)纯进口食品级原料生产,进口设备一次成型,安全、环保;桶盖、热缩膜、防尘袋均采用优质一次性全新材料,杜绝重复使

用;桶体设置三道防伪,杜绝假冒;桶盖采用手撕式人性化设计,确保饮水方便。

如今,胜利水韵已覆盖了市区及河口、孤岛、仙河、滨州部分地区,只要拨打统一的订水电话0546-8568888就可享受免费送水上门的服务。胜利水韵目前有18.9L桶装、5L桶装和瓶装水等系列产品,目前正在进行上市促销。

上市以来,胜利水韵矿泉水受到越来越多油城市民的青睐。大家评价其口感甘甜清爽,如同山间缓缓流淌的清泉。也有市民反映称,胜利水韵烧出的水不结垢,泡茶、蒸米饭更加清香。

8568888为统一订水电话 直销配送保证品质

目前,胜利水韵已在东营城区及河口、孤岛、仙河、滨州部分地区等设置了20多处桶装水直销点,由胜利水务员工管理销售。只要拨打统一订水电话,即可免费提供送水服务。另外还可以扫描二维码订水。

为保证水质,胜利水韵实行直销配送模式,且直销点只销售胜利水务的水产品。8568888是唯一销售电话,无中间运营商。据介绍,直销模式虽然成本较高,但却能更好的保证矿泉水的品质。



扫码订水



胜利水韵桶装水。



先进的生产工艺。



生产监控。



样品抽检。

为满足油城人民对高品质饮用水的需求,胜利水务(胜利油田供水公司暨山东胜利水务有限责任公司)在保障安全供水的基础上,发挥技术优势,拓宽转型发展之路。他们在青岛崂山寻得珍稀水源,认真呵护每一滴大自然的恩赐,以专业制水三十年的雄厚实力,倾心打造出“胜利水韵”天然矿泉水,让油城人有了自己的健康、高品质矿泉水。

